

你爸我爸都是咱爸不能偏心

父亲节礼物 两个爸都不能少

马上就到父亲节了,为人子女的又开始忙活着给爸爸准备礼物了,刚结婚不久的小张也在忙活着给自己的两个爸爸准备礼物。

“这是我们结婚后的第一个父亲节,我想趁着这个机会给我爸爸买点礼物。”小张说,往年父亲节,她常常忘记,有时候发条短信就算给爸爸过节了。已经出嫁的小张觉得,今年无论如何都得精心为爸爸准备礼物,不然爸爸肯定会觉得失落。

“我觉得我爸是个很细腻的人,以前我忘记给他准备礼物的时候,他总会用一些方法提醒我父亲节或者他的生日快到了。有一年我忘记给他准备礼物,但是母亲节的时候给我妈准备礼物了,我妈妈就跟我说我爸爸吃醋了。”小张说。

小张表示,其实给爸爸准备礼物特别简单,一件衣服或者一双鞋就能把他哄得很开心。收礼物的人,最在意的还是

送礼物人的心意。

“我给我爸买了个按摩椅,他现在年纪大了,经常腰酸背痛的。我4月份的时候去朋友家玩,他们家在沙发上放了一个小型的按摩椅,用起来很舒服。我当时就想着得给家里买一个,平时父母在沙发上坐着看电视也能做做按摩。”小张说。

小张在挑选按摩椅的时候,朋友特意提醒她,千万别忘记给公公也准备礼物。朋友说:“结婚后就是一家人了,买礼物可不能少了公公的,与公公相处也是一门学问。”

(记者 孙雪)



电话接不着“自动”往外拨
智能手机困住了老人



“自从用了智能手机后,很多电话接不着,还时不时的自动拨通电话,我看这智能手机真是难用,还不如我以前用的老款手机呢。”近日,家住市中区光明东路某小区的赵女士说。

前段时间赵女士的手机坏了,儿子刚好有个智能手机替换下来给她,这样赵女士就不用再买手机了。谁知道换了智能手机后,麻烦却不断地来了。赵女士说,以前的手机按下键盘屏幕就亮了,可是现在还要先按下电源键,再划一下屏幕,屏幕才能亮起来。这

些多学两遍还是很好操作的,可是让人难操作的是,来电话后必须划下屏幕才能接听电话,可是有很多时候怎么划屏幕都接听不了电话,后来问儿子才知道是手机死机了。“自从用了这智能手机,真是遇到了太多的困难,有时一碰短信里面的内容就直接打开了网络,有时把手机放兜里,不知道碰到哪就给别人打过去了。”赵女士苦恼地说。

在采访中,记者了解到有着跟赵女士同样烦恼的老年人不在少数,而这些大多数有一个共同点就是用上了孩子们淘汰下来的智能手机,“这些智能手机孩子们说太旧了,功能也不行了,该换掉了,可是拿到我们手里一看,手机没有任何的毁坏,和新手机差不多。可是我们一用,真是困难重重呀。真不如我们原来用的手机,方便操作。”市民吴女士说道。

(记者 李帅)

地下室“蹲坑”够缺德的 住户不慎“踩雷” 恶心半天

周一晚上,家住高新区东山华府小区的吴女士下班回家,在去自家地下室的时候,因视线不好,竟然踩上了大便。

据吴女士介绍,当天晚上,下班后她和闺蜜相约聚餐,回到家时已经是晚上十点多了。“到单元楼下,我推着电动车打算放进地下室,可是没想到的是,在途经邻居地下室门口时,因为视线

不好,一不小心踩上了‘地雷’。”吴女士一边向记者诉说当晚的情况一边郁闷地说道。

“不知道是谁竟然在地下室里大便。”吴女士愤怒地说。随后,吴女士将鞋脱下,用尽了各种方法清除,可“地雷”残留的异味还是让人感到恶心。

看着踩了“地雷”的鞋子,吴女士郁闷之余甚至有

了要扔掉鞋子的冲动。“可是这双鞋是老公送给我的生日礼物,扔掉了老公会生气。”吴女士说。

事后,吴女士从其他邻居口中得知,他们在这几天也遇到了类似的事情。地下室“蹲坑”的事引起了不少邻居的抱怨。“这种人太没公德心了,竟然在地下室大便。”有着同样遭遇的陈女士说。

(记者 董艳)

暑假未到 招生广告现小区 辅导班“不识趣” 学生看着心烦

“暑假还没开始,一些辅导班的暑期招生广告已经出现在小区里。”近日,家住市中区锦龙巷的一居民说道,“现在这些辅导班真是积极,看到这些招生广告,真是替学生们感到累。”

随后,记者走访了市中区多个小区,发现这些小区的布告栏里都张贴了一些暑假辅导广告,音乐、美术,还有数理化等等,什么样的辅导班都有。记者在其中一个小区看到一则招生广告是

面向初中的学生,在广告中写道每天两个小时的辅导,是一边复习学过的知识,一边教下学期的知识。这样可以让下学期学习起来能够游刃有余。看到该内容,记者随后拨打了广告中的联系电话,在电话中,老师介绍说,现在张贴招生广告,是为了让学生家长对孩子的假期有个提前规划,看到辅导内容,可以让家长充分的考虑该复习哪门功课,再说了,提前张贴广告也是为了

能够宣传的时间长一些,多招收一些学生。

不少小区居民表示,现在孩子的学习压力很大,学校的学习还没有结束呢,暑假辅导班的广告就已经出来了,真是压得孩子喘不过气来。“假期肯定会被妈妈要求上一些辅导班,可是现在离暑假还早呢,暑假的招生广告已经贴到小区里来了,真是让人感觉特别的不舒服。”一初中生说道。

(记者 李帅)



近日,“枣庄阳光音乐社”的成员们在薛城区临山公园的草坪上举行了第一次成员聚会。“枣庄阳光音乐社”的一位成员表示,希望热爱唱歌与乐器的朋友加入社团,以歌会友,用音乐的方式来促进交流。(实习生 王翊宇 记者 马帅 摄)

大家拍
来稿邮箱
zzwbsq@163.com